

Započúvajte sa do tónov Prešovskej hudobnej jesene

57. ročník Prešovskej hudobnej jesene odštartuje koncertom Svetové sopránové árie a piesne. Všetkých vás srdečne pozývame. V stredu 11. októbra 2023 o 19.00 hod. sa začína prvý koncert v rámci 57. ročníka Prešovskej hudobnej jesene, ktorá aj tento rok prinesie pestrofarebnú škálu hudobných zážitkov. Pozývame vás stráviť príjemný večer s piesňami a áriami svetových skladateľov G. F. Händla, W. A. Mozarta, S. V. Rachmaninova, G. Bizeta, G. Pucciniho, M. Schneidera – Trnavského, A. Dvořáka. Svojím krásnym hlasom vás očarí Miriam Brandisová. Na klavíri bude doprevádzať Júlia Grejtáková. vstupné: 8,- € študenti, seniori: 4,- € Koncerty Prešovskej hudobnej jesene si môžete v PKO Čierny orol vychutnať až do 15. novembra 2023. 18. októbra o 19.00 hod. si môžete vypočuť najkrajšie poľské a svetové tangá A. Piazzollu, C. Gardela, J. Peterburského, W. Szpilmana, H. Kuźniaka, T. Mullera a ďalších v podaní vynikajúcich poľských umelcov, uznávaných virtuózov a odborníkov na tango, ktorí koncertujú po celom svete. Koncert Tangosphere je súčasťou 6. ročníka Poľských dní v Prešove. 25. októbra o 19.00 hod. vám MOJŠE BAND predstaví židovské hudobné dedičstvo niekdajšej šarišskej župy. Kapela reprezentuje židovskú hudobnú tradíciu strednej a východnej Európy. Tvoria ju traja mladí perspektívni muzikanti skúsení vo viacerých oblastiach a žánroch hudobného umenia: Michal PAĽKO – cimbal, spev a iné František KUBIŠ – akordeón, vokály a iné Jakub STRAČNA – kontrabas, vokály a iné Do novembra vstúpime na vlnách swingu. 8. novembra o 19.00 hod. nás koncert swingového orchestra FATS JAZZ BAND vráti v čase do doby prvej republiky. Čaká nás elegancia, noblesa, autentický hot-jazz a swing v podaní vynikajúcich hudobníkov. Členovia Fats Jazz Bandu sú profesionálni špičkoví slovenskí hudobníci a speváci, ktorí pôsobia v popredných orchestroch a big bandoch ako Slovenská filharmónia, Orchester SND, Gustav Brom Big Band, Matúš Jakabčič CZ-SK Big Band či Bratislava Hot Serenaders. Prešovskú hudobnú jeseň završíme 15.11.2023 o 19.00 hod. vo veľkom štýle. Program MUSICA GLOBUS slovenského barokového súboru SOLAMENTE NATURALI je symbiózou skladieb G. F. TELEMANNNA a piesní a tancov zo slovenských, moravských, nemeckých a anglických barokových rukopisov. Sloviskou ľudovou hudbou inšpirované Telemannove skladby striedajú rúzne duvajúce rytmy zo slovenských hôr, pôvabná moravská balada o zakliatej dievčine, rustikálny moritát „Žela trowke“, uhorsky ladený Verbunk či kurucké a židovské melódie. Malý hudobný výlet na britské ostrovy je farebným spestrením prevažne karpatsky, uhorsky, židovsky aj balkánsky ladeného programu. Autorom programu a realizátorom hudobných úprav melódií zo slovenských rukopisov je huslista a umelecký vedúci súboru Solamente Naturali MILOŠ VALENT, ktorý ako interpret európskej hudobnej scény koncertuje ako sólista a hosť s rôznymi súbormi na všetkých kontinentoch sveta. Vďaka vzácnej symbióze barokovej špecializácie, výrazného folklórneho fundamentu, ako aj vrodeneho muzikantského inštinktu je Miloš Valent hudobnou osobnosťou, ktorá svojím interpretačným aj upravovateľským dielom spája svet ľudovej a klasickej hudby. Multiinstrumentálnym sólistom je český muzikant JAN ROKYTA, ktorý v programe Musica Globus využíva okrem svojich hlavných nástrojov – cimbalu a zobcových flaut aj spev a ďalšie, orientálne nástroje.